11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.09.2010 05:24:34

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 09.09.2010 06:51:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158223/answer/158225




Heckonbko yBenuueH 00HEM, 9XOITO3UTHUBHOE BKJTIOYEHUE - 3TO MOXKET OBITh KaabIupuKar. YTo Takoe
ITY3 - g He moHsna.Huyero Tparuyeckoro He ompefesnsieTcs, HO BaM cTOuUT coaTh KPpoBb Ha
IPOCTAaTHYECKUH crenu(PruIecKuil aHTUTEH U MTPOKOHCYIbTUPOBATHCS 0YHO V YPOJIOTa.



